

21. maj 2020

NUJNO – OBVESTILO O VARNOSTNEM POPRAVLJALNEM UKREPU

Vrsta ukrepa	Svetovalni
Referenčna oznaka Teleflex	EIF-000400

Informacije o modelu	Ime izdelka	Koda izdelka	Serijske številke
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT 2	IAP-0400	Glejte dodatek 2
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 SPANISH	IAP-0400E	
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE	IAP-0500	
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE SPANISH	IAP-0500E	
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE ITALIAN	IAP-0500I	
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE JAPANESE	IAP-0500J	
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE DUTCH	IAP-0500NL	
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AEROAUTOCAT 2 WAVE	IAP-0535	
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AC3 Optimus®	AC3 Optimus IABP NA/EMEA	IAP-0700	
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AC3 Optimus®	AC3 Optimus IABP NA/AJLA	IAP-0701	

Spoštovana stranka,

Družba Teleflex je uvedla prostovoljni varnostni popravljali ukrep za zgoraj navedene kode izdelkov in serijske številke določenih modelov intraaortne balonske črpalke Arrow® AutoCAT®2 in intraaortne balonske črpalke Arrow® AC3 Optimus® (s kratico imenovane »IABP«), ki sta sistema intraaortnih balonskih črpalk za začasno cirkulacijsko podporo pri bolnikih z različnimi akutnimi in subakutnimi cirkulacijskimi stanji.

Opis težave in ukrepov, ki zahtevajo takojšnjo pozornost

Možna težava s komponento (»komponenta«) v zgoraj navedenih črpalkah IABP lahko vpliva na zmožnost delovanja pripomočka. Komponenta v črpalki IABP je dovzetna za odpoved vibracije, ki povzroči obrabo zaradi drgnjenja, ožganost in razbarvanje priključnih žic motorja, kar lahko privede do alarmov črpalke »Napaka sistema 3« in »Visoka izhodiščna vrednost« na zaslonu črpalke IABP ter morebitne hitre prekinitve delovanja ali nezmožnost zagona črpalke IABP. Možnost pojava te težave je povezana s staranjem komponente, zato je treba črpalke IABP obravnavati glede na starost, izvajanje pa bo vključevalo takojšnje, poznejše in dolgoročne popravljalne ukrepe.

Nismo še prejeli poročil o nenadni zaustavitvi brez predhodnega alarma »Napaka sistema 3« ali »Visoka izhodiščna vrednost«, ki kaže na poslabšano stanje komponente. Vendar odsotnost vnaprejšnjih alarmov ne zagotavlja, da ta težava črpalke IABP ni prizadela. Če je pri bolniku potrebna cirkulacijska podpora s črpalko IABP, pripomoček pa ne deluje, ali se zdravljenje nenadoma zaustavi, na voljo pa ni rezervne črpalke IABP, lahko odpoved pripomočka povzroči takojšnje in resne zdravstvene posledice, vključno s smrtjo.

Družba Teleflex je izdala popravljali ukrep za medicinski pripomoček za odpravo možne odpovedi. Naša dokumentacija navaja, da ste prejeli izdelke, ki so predmet tega ukrepa.

Upoštevajte spodaj navedene ukrepe samo za navedeno lokacijo pripomočka:

Lokacija pripomočka	Številka seznama ukrepov
Zdravstvene ustanove	1
Distributerji	2

Seznam ukrepov št. 1 – Zdravstvene ustanove

Ugotavljanje:

Alarma »Napaka sistema 3« in »Visoka izhodiščna vrednost«, ki se pojavita na zaslonu pripomočka sta indikaciji skorajšnje odpovedi črpalke. Komponenta je priključek gonilnika motorja, notranja komponenta, ki je običajno bele barve in je vidna samo med servisiranjem, ki ga sme opraviti samo usposobljeno osebje družbe.

Ukrep stranke (takojšen):

Prosimo vas, da takoj preverite svojo zalogo črpalk IABP Arrow® AutoCAT®2 in Arrow® AC3 Optimus® v skladišču in uporabi ter ugotovite, ali imate črpalko IABP z zgoraj navedeno številko modela. Za kodo izdelka in serijske številke si oglejte dodatek 2.

Če črpalka IABP v sklopu popravljalnega ukrepa za medicinski pripomoček zdaj ali kadar koli v prihodnosti do izvajanja spodaj opisanega ukrepa stranke (dolgoročnega) prikaže alarm »Napaka sistema 3« ali »Visoka izhodiščna vrednost«, pripomoček takoj dajte v karanteno in se obrnite na družbo Teleflex na telefonsko številko +353014370773 ali elektronski naslov recalls.intl@teleflex.com, da boste prejeli podporo pri pregledu in servisiranju prizadetega pripomočka.

Uporabo črpalke IABP za zemeljski ali zračni transport med zdravstvenimi ustanovami **odsvetujemo**, dokler se ne izvede **ukrep stranke (dolgoročni)**. Pri uporabi črpalke IABP med zemeljskim ali zračnim transportom pred izvedbo **ukrepa stranke (dolgoročnega)**, je priporočljivo, da zdravstvena ekipa, ki zdravi bolnika, oceni tveganja in koristi uporabe črpalke IABP ter razmisli o uporabi drugih pripomočkov za cirkulacijsko podporo.

Ukrep stranke (poznejši):

Družba Teleflex bo v stiku z vsemi prizadetimi ustanovami ter bo načrtovala pregled in servisiranje vseh enot črpalke IABP, ki vsebujejo to notranjo komponento. Pregled in servisiranje se bosta izvedla za vse enote črpalke IABP na lokaciji ustanove.

Ustanove morajo pred izvedbo ukrepa stranke (dolgoročnega), opisanega v nadaljevanju tega dopisa, upoštevati naslednja navodila:

- 1. Zagotovite, da je na voljo rezervna črpalka IABP, kot je navedeno v navodilih za uporabo.**
Če rezervna črpalka IABP ni takoj na voljo, je priporočljivo, da zdravstvena ekipa, ki zdravi bolnika, oceni tveganja in koristi uporabe črpalke IABP ter razmisli o uporabi drugih pripomočkov za cirkulacijsko podporo.
- 2. Med dovajanjem terapije IABP je treba pozorno spremljati enote črpalke IABP.**
- 3. Kot je navedeno v navodilih za uporabo intraaortne balonske črpalke Arrow® AutoCAT®2/Arrow® AC3 Optimus®, če pride do zaustavitve črpalke:**

Zaustavitev črpalke zahteva takojšnje ukrepanje osebja. Zabeležite čas in pokličite usposobljeno vzdrževalno osebje.

Če črpanja ni mogoče obnoviti v 15–30 minutah, ročno napolnite in izpraznite balon IAB večkrat na uro, da zmanjšate tveganje tvorbe trombusa. Razmislite o odstranitvi balona. Družba Arrow International priporoča, da imate na voljo rezervni sistem IABP.

- 4. Kopijo tega obvestila je treba vedno shranjevati skupaj z vsemi črpalkami IABP, dokler ne pride do popolne izvedbe spodnjega ukrepa stranke (dolgoročnega).**
5. Če se alarmi »Napaka sistema 3« in »Visoka izhodiščna vrednost« pojavijo pozneje, dajte pripomoček v karanteno za namene pregleda, pri čemer razmislite o uporabi razpoložljivih alternativnih terapij in upoštevajte navodila v zgornjem poglavju »UKREPI, KI JIH MORAJO UVESTI USTANOVE«.

Ukrep stranke (dolgoročni):

Družba Teleflex je uvedla novo zasnovo komponente priključka motorja, ki jo bo izdala to leto. Družba Teleflex bo obstoječo komponento v vseh črpalkah IABP v vseh ustanovah zamenjala z novo zasnovo. Ko bo predlagana sprememba pripravljena na izvedbo, bomo poslali naknadno obvestilo vsem prizadetim strankam, da bomo lahko načrtovali in izvedli zamenjavo komponente. Vse ustanove, v katerih se je črpalka IABP že servisirala v sklopu tega popravljalnega ukrepa za medicinski pripomoček, bomo znova obiskali, da bo osebje družbe Teleflex namestilo novo zasnovo komponente priključka motorja.

Številka seznama ukrepov 2 – Distributerji

1. Preberite zgornjo 1. točko navodil za ukrep stranke in zagotovite, da razumete zahteve za stranko.
2. To obvestilo o varnostnem popravljalnem ukrepu posredujte vsem strankam, ki so prejele izdelek, na katerega se nanaša ta ukrep. Vaša stranka mora izpolniti potrditveni obrazec in vam ga vrniti.
3. Prosimo, da preverite zalogo izdelkov, ki jih zajema ta varnostni popravljalni ukrep.
4. Pred nadaljnjo distribucijo kopijo tega obvestila priložite vsem posameznim enotam.
5. Na podlagi spodnjih podatkov za stik se posvetujte z družbo Teleflex, da zagotovite prvotno podporo vsem vašim strankam pri takojšnjem potrebnem ukrepu, poznejših ukrepih in dolgoročnih ukrepih.
6. Kot distributer morate družbi Teleflex potrditi, da ste izvedli vse potrebne ukrepe odpoklica, ki so navedeni zgoraj. Ko končate ukrepe, posredujte izpolnjen potrditveni obrazec službi za pomoč strankam.
7. Vse pristojne organe v državah članicah Evropskega gospodarskega prostora/Švici (EGP/CH) in Turčiji, kjer družba Teleflex opravlja neposredno distribucijo izdelka, bo obvestila družba Teleflex.
8. Če ste izdelek dobavljali tudi izven države, obvestite družbo Teleflex z e-poštnim sporočilom na spodaj navedeni e-naslov.
9. Če ste distributer in/ali ste odgovorni za poročanje na območju EGP/CH/TR ali zunaj njega, o tem ukrepu obvestite lokalni pristojni organ. Obvestilo in vso korespondenco z lokalnim pristojnim organom posredujte družbi Teleflex.

Družba Teleflex

Družba Teleflex bo o tem varnostnem popravljalnem ukrepu obvestila vse stranke, zaposlene v družbi Teleflex in distributerje.

Posredovanje obvestila o varnostnem popravljalnem ukrepu

To obvestilo je treba poslati vsem osebam, ki morajo biti z njim seznanjene v vaši ustanovi ali kateri koli ustanovi, ki je prejela potencialno oporečne pripomočke. S tem obvestilom seznanite končne uporabnike, klinične zdravnike, odgovorne za obvladovanje tveganja, oskrbovalno verigo/distribucijske centre itd. Poskrbite, da bodo s tem obvestilom seznanjeni vsi, dokler v vaši ustanovi ne bodo izvedeni vsi potrebni ukrepi.

Referenčna oseba za stik

Za dodatne informacije ali pomoč glede težave se obrnite na:

Služba za pomoč strankam:

oseba za stik: Shane Kenny

Faks: +353(0)1 4370773

Telefon: +353 (0)90 6460869

E-naslov: Recalls.Intl@teleflex.com

Vse pristojne organe v državah članicah gospodarskega prostora/Švici (EGP/CH) in Turčiji, kjer družba Teleflex opravlja neposredno distribucijo izdelka, bo obvestila družba Teleflex. V družbi Teleflex se zavzemamo za zagotavljanje visokokakovostnih, varnih in učinkovitih izdelkov. Iskreno se opravičujemo za vse morebitne nevednosti, ki smo vam jih povzročili s tem ukrepom. Z vsemi dodatnimi vprašanji se lahko obrnete na lokalnega prodajnega zastopnika ali službo za pomoč strankam.

Za družbo Teleflex in v njenem imenu,

Padraig Hegarty

Podpredsednik, Globalno zagotavljanje kakovosti (proizvodnja)

**OBRAZEC ZA POTRDITEV VARNOSTNEGA
POPRAVLJALNEGA UKREPA**

UKREP DRUŽBE TELEFLEX ZA IZDELEK – PROSIMO ZA TAKOJŠNJO POZORNOST

Ref. EIF-000400

Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2 Series
in intraaortna balonska črpalka Arrow® AC3 Optimus®

IZPOLNJEN OBRAZEC TAKOJ VRNITE NA:

Faks: +353 0 14370773

E-naslov: recalls.intl@teleflex.com

<input type="checkbox"/> Potrjujemo prejem obvestila o varnostnem popravilnem ukrepu in da smo izvedli navedene potrebne ukrepe. Potrjujemo, da naš inventar NE vsebuje izdelkov, za katere velja ta varnostni popravilni ukrep.	<input type="checkbox"/> Potrjujemo prejem obvestila o varnostnem popravilnem ukrepu in potrjujemo, da naša zaloga VKLJUČUJE izdelke, za katere velja ta ukrep. Vse črpalke IABP, ki prikazujejo alarma »Napaka sistema 3« in »Visoka izhodiščna vrednost«, smo dali v karanteno. Zavedamo se, da bo družba Teleflex v stiku z našo ustanovo in bo načrtovala pregled ter servisiranje vseh enot črpalke IABP.
---	--

Lokacija	Količina črpalk IABP v ustanovi

ŠTEVILKE ZA KOLIČINO IZDELKOV NAJ BODO NAPISANE ČITLJIVO

Serijska številka	Je črpalka IABP prikazala alarm »Napaka sistema 3« ali »Visoka izhodiščna vrednost«?	Ste črpalko IABP odstranili iz uporabe?
	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne
	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne
	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne
	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne
	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne
	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne

Izpolnite ta potrditveni obrazec in ga takoj pošljite po faksu ali e-pošti na zgoraj navedeno številko ali naslov.

IME USTANOVE (NPR. IME BOLNIŠNICE, ZDRAVSTVENE ORGANIZACIJE)	
NASLOV USTANOVE	Telefon/FAKS
OBRAZEC JE IZPOLNIL(-A):	Žig
IME S TISKANIMI ČRKAMI: _____	
PODPIS: _____	
DATUM	

Dodatek 2

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT 2	IAP-0400	140868V
			140901V do 140909V
			140914V do 140920V
			150102V
			150106V do 150107V
			150110V do 150113V
			150115V do 150116V
			150220V
			150401V
			150407V
			150409V
			150507V do 150513V
			150601V do 150605V
			150608V do 150611V
			150625V
			150702V do 150705V
			150707V
			150720V
			150801V do 150802V
			150821V
			150824V
			150827V do 150830V
			150901V do 150906V
			150908V do 150912V
			150919V do 150923V
			150925V do 150939V
			151009V do 151013V
			151015V do 151016V
			151019V
			151021V do 151027V
			151029V
			151102V do 151103V
151105V			
151108V			
151111V			
151113V			
151201V do 151208V			
151210V do 151212V			
151214V do 151218V			

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT 2	IAP-0400	151220V
			160101V do 160103V
			160105V do 160109V
			160112V do 160118V
			160120V
			160122V
			160126V
			160201V do 160209V
			160211V
			160213V do 160214V
			160216V do 160217V
			160219V
			160312V do 160314V
			160316V do 160323V
			160325V do 160327V
			160331V
			160401V do 160410V
			160412V
			160418V do 160422V
			160519V
			160525V
			160529V do 160530V
			160605V
			160614V
			160618V
			160630V
			160638V do 160639V
			160645V
			160703V
			160718V
			160720V
			160726V
			160728V do 160730V
			170101V do 170110V
170401V do 170410V			
170501V do 170520V			
170601V do 170625V			
170811V do 170830V			
171021V do 171030V			
171037V do 171046V			
171106V do 171115V			
180131V do 180150V			

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT 2	IAP-0400	180211V do 180230V
			180411V do 180420V
			180441V do 180450V
			180521V do 180530V
			180621V do 180630V
			180711V do 180720V
			180741V do 180750V
			180811V do 180820V
			181011V do 181040V
			181111V do 181130V
			190121V do 190130V
			190141V do 190150V
			190211V do 190220V
			190411V do 190420V
			190431V do 190440V
			190531V do 190540V
			190701V do 190712V
			190737V do 190748V
			190813V do 190824V
			190837V do 190848V
	190913V do 190924V		
	190937V do 190948V		
	191001V do 191012V		
	191025V do 191036V		
	191101V do 191112V		
	191137V do 191148V		
	200113V do 200136V		
	200314V do 200324V		
	AUTOCAT2 SPANISH	IAP-0400E	150301V
			160119V
			160429V do 160430V
			160634V
	AUTOCAT2 WAVE	IAP-0500	140861W do 140865W
140910W do 140913W			
150101W			
150103W do 150105W			
150108W do 150109W			
150114W			
150119W			
150202W do 150219W			
150303W			

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE	IAP-0500	150306W
			150310W
			150404W do 150406W
			150410W
			150501W do 150506W
			150515W
			150606W do 150607W
			150612W do 150622W
			150701W
			150706W
			150708W do 150712W
			150717W do 150719W
			150803W do 150820W
			150822W do 150823W
			150825W
			150913W do 150918W
			150924W
			150940W
			151001W do 151008W
			151017W do 151018W
			151020W
			151028W
			151109W
			151112W
			151115W do 151120W
			160104W
			160110W do 160111W
			160121W
			160123W do 160125W
			160127W do 160130W
			160210W
			160212W
			160215W
			160218W
			160220W
			160301W do 160304W
160307W do 160311W			
160315W			
160324W			
160328W do 160330W			
160332W do 160340W			
160411W			

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE	IAP-0500	160413W do 160417W
			160423W do 160424W
			160428W
			160501W do 160502W
			160504W do 160507W
			160520W do 160524W
			160526W do 160528W
			160601W do 160604W
			160606W do 160613W
			160615W do 160617W
			160620W do 160629W
			160632W do 160633W
			160701W do 160702W
			160704W
			160706W do 160713W
			160716W do 160717W
			160719W
			160721W do 160725W
			160727W
			160734W do 160742W
			160744W do 160745W
			160801W do 160803W
			160805W do 160823W
			160825W do 160827W
			160829W do 160830W
			160901W do 160917W
			160920W do 160945W
			170201W do 170203W
			170207W do 170208W
			170211W do 170220W
			170222W do 170230W
			170301W
			170303W do 170307W
170309W do 170327W			
170329W do 170330W			
170606W do 170610W			
170921W do 170927W			
170929W do 170930W			
170941W do 170950W			
171101W do 171104W			
171118W			
171202W do 171205W			

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE	IAP-0500	180111W do 180119W
			180302W do 180308W
			180310W
			180331W do 180332W
			180334W do 180340W
			180501W do 180510W
			180531W do 180540W
			180611W do 180620W
			180721W do 180730W
			180751W do 180760W
			180831W do 180839W
			180932W do 180938W
			180940W do 180941W
			181051W do 181053W
			181055W
			190111W do 190118W
			190222W
			190227W do 190228W
			190230W
			190321W do 190330W
			190511W
			190513W
			190515W do 190518W
			190520W do 190530W
	190621W do 190630W		
	190634W do 190640W		
	190849W do 190860W		
	191043W do 191046W		
	191048W		
	200213W do 200236W		
	AUTOCAT2 WAVE SPANISH	IAP-0500E	150302W
			150304W
			150402W do 150403W
			150408W
150514W			
150826W			
151014W			
151107W			
151110W			
160425W do 160427W			
160508W do 160510W			
160518W			

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE SPANISH	IAP-0500E	160631W
			160637W
			160642W
			160644W
			160705W
			160919W
			170204W do 170206W
			170221W
			170308W
			170328W
			170928W
			171116W
			180333W
			180840W
			180939W
			181054W
			181056W do 181060W
			190229W
	190512W		
	190514W		
	190519W		
	190631W do 190633W		
	AUTOCAT2 WAVE ITALIAN	IAP-0500I	160516W
			160619W
			160804W
			160828W
			170209W do 170210W
			170302W
	180309W		
	AUTOCAT2 WAVE JAPANESE	IAP-0500J	140866W do 140867W
			150117W do 150118W
			150120W
			150201W
150305W			
150307W do 150309W			
150623W do 150624W			
150713W do 150716W			
151114W			
151209W			
151213W			
151219W			
160503W			

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AutoCAT®2	AUTOCAT2 WAVE JAPANESE	IAP-0500J	160511W do 160515W
			160517W
			160635W do 160636W
			160640W do 160641W
			160731W do 160733W
			171105W
			171117W
			171119W do 171120W
			171201W
			180120W
	180301W		
	AUTOCAT2 WAVE DUTCH	IAP-0500NL	160714W do 160715W
			160918W
	AEROAUTOCAT 2 WAVE	IAP-0535	150907W
			151030W
			151101W
			151104W
			151106W
			160305W do 160306W
			160743W
160824W			
190119W do 190120W			
190221W			
190223W do 190226W			
191047W			
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AC3 Optimus®	AC3 Optimus IABP NA/EMEA	IAP-0700	150312F do 150313F
			150315F
			150318F
			150321F
			150324F do 150326F
			161101F do 161110F
			161112F do 161120F
			161201F do 161210F
			170101F do 170120F
			170701F do 170710F
			170801F do 170810F
			170901F do 170920F
			170931F do 170940F
			171002F do 171010F
			171031F do 171036F
			171126F do 171130F
180101F do 180105F			

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
<p>Intraaortna balonska črpalka Arrow® AC3 Optimus®</p>	<p>AC3 Optimus IABP NA/EMEA</p>	<p>IAP-0700</p>	180121F do 180125F
			180201F do 180210F
			180311F do 180330F
			180401F do 180410F
			180421F do 180425F
			180431F do 180440F
			180511F do 180520F
			180601F do 180605F
			180701F do 180710F
			180801F do 180810F
			180821F do 180825F
			180922F do 180931F
			181041F do 181050F
			181101F do 181110F
			181201F do 181210F
			190101F do 190110F
			190131F do 190135F
			190201F do 190210F
			190231F do 190250F
			190301F do 190303F
			190305F do 190320F
			190331F do 190335F
			190401F do 190410F
			190421F do 190430F
			190441F do 190450F
			190501F do 190510F
			190541F do 190550F
			190601F do 190620F
			190641F do 190645F
			190713F do 190730F
190801F do 190812F			
190826F do 190834F			
190901F do 190912F			
190925F do 190930F			
191013F do 191018F			
191037F do 191042F			
191049F do 191054F			
191113F do 191136F			
191201F do 191212F			
200101F do 200106F			
200137F do 200148F			
200201F do 200212F			

INFORMACIJE O MODELU	IME IZDELKA	KODA IZDELKA	RAZPON SERIJSKIH ŠTEVILK
Intraaortna balonska črpalka Arrow® AC3 Optimus®	AC3 Optimus IABP NA/EMEA	IAP-0700	200301F do 200306F
			200325F do 200326F
			200328F do 200339F
			200341F do 200348F
	AC3 Optimus IABP NA/AJLA	IAP-0701	170831F do 170840F
			171011F do 171020F
			171121F do 171125F
			180106F do 180110F
			180126F do 180130F
			180426F do 180430F
			180606F do 180610F
			180731F do 180740F
			180826F do 180830F
			180901F do 180910F
			180912F do 180921F
			181001F do 181010F
			190136F do 190140F
			190336F do 190340F
			190646F do 190650F
			190731F do 190736F
			190931F do 190936F
			191019F do 191024F
			191055F do 191060F
			200107F do 200112F
			200308F do 200311F